"A3. H vEdupa tou oupdaviou Tofou

To dwc tou AALoL xapilel otn puon XpwHATA.
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1 Ohata XpwHata pall avtopwvouy Kat ¢TLaxvouyV tn yédpupa Tou
oUPAVLOU TOEOU (LK. 1).

To Kitplvo, TO KOKKLVO
Kall To uritAe eival ta
Baolkd xpwpato
(ew. 2).

Me Ta Baolka Xpwpota

TO TOPTOKAAL,

TO MPAGLVO KAl TO
BLoAE (sik. 2).

Bpeg amod naAld neplodika pwrtoypadieg pe tormia.
AlaAee Tola GOU APECOUV KOl KAVE €va KOAGT LIE Ta XpwHaTa TNG dUong
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- oyfpaToKrYpwyarta
ﬁ 0 TTOPTOKOAL, TO TPACLVO Kal To BLOAE lval Ta CUVOETA XpWHATAL.
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Me to KOLL TO KOKKLVO PTLAXVOULE TO TTOPTOKOAL
Me to Kol TO UITAE GTLAXVOUE TO TIPACLVO.
Me TO KOKKLVO KAl TO IITAE GTLAXVOUME TO BLOAE (gLK. 1).

Bpéxou e Lo HeyAAn emdAVELA XAPTLOU KAl PLXVOULE Tuxaia Ta Tpia Baokd xpwuata.
Mapatripnoe to €pyo Hag Kol ypay e Tov TITAO Tou Tou Tatplalel (€Lk. 2).
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Bpéfte kal g0l Eva Aeuko xapti. AMAwoTe Tuxaia ta Tpla BAcIKA XpwUATA TTAVW OTNV
Bpeyuévn eripavia pe veAa. MapatnproTe T AMOTEAECHA TOU £PYOU OOG.



A3. H yedupa tou oupaviou téﬁou

«H bdaokdaAa {tnoe ano ta natdid va {wypapioouvv Eva SEVTPO LE MTPATLVO Kal
KOPE XpwUOL...
Evac utkpouAng, mmou eixe meoel armo Eva SEvTpo, eixe UUpioel Eva SEvpo,
elxe kadioel ora kAadia evoc Sévtpou, rtrpe to o6 kot To
TTOPTOKAAL KL TO UTTAE Kl TO po{ KOl TO TTPATLVO KOt
{wypaploe to 81k Tou SEvTpo...»
Ao to BiBAio tou Aéo MniouokaAwa Na i, v’ ayarag kat va padaivelg.

Atd)\e@xp(fouata TIou oou apéaouv Kat wypadloe to 61k oou §Evdpo .
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ili Mapatnpnoe ta ypaupuoAovAouda mou {wypadicape pe Aemtolc papkadopoug
- Kot EVAOUTIOYLEC. ZUUTAN pWOE TN oeAiba e Ta SLKA cou.
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